
PROJETOS DE LEI - LEGISLATIVO
LIDOS E ENCAMINHADOS À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
Sessão Ordinária de 04/03/2021

PROJETO DE LEI N.º 026/2021- PL
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo
EMENTA: INSTITIUI O PROGRAMA REMÉDIO EM CASA NO MUNICÍPIO 

DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 027/2021- PL
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior
EMENTA: DISPÕE SOBRE A UTILIZAÇÃO DE BUEIROS INTELIGENTES 

NAS OBRAS E SERVIÇOS DE SANEAMENTO NO MUNICÍPIO 
DE PATOS-PB.

EMENDAS
LIDOS E ENCAMINHADOS À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
Sessão Ordinária de 04/03/2021

EMENDA ADITIVA N.º 002/2021
Autoria: Vereadores José Gonçalves da Silva Filho, Cícera Bezerra Leite Batista, 
Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro, João Carlos Patrian Júnior, Willami Alves 
de Lucena e Davi Carneiro Maia.
EMENTA: ACRESCENTA PARÁGRAFOS 2º E 3º AO ARTIGO 7º DO PROJETO 

DE LEI N.º 001/2021.

EMENDA MODIFICATIVA N.º 004/2021
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega.
EMENTA: MODIFICA O ARTIGO 7º DO PROJETO DE LEI APPE 01/2021.

EMENDA MODIFICATIVA N.º 005/2021
Autoria: Vereadores José Gonçalves da Silva Filho, Cícera Bezerra Leite Batista, 
Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro, João Carlos Patrian Júnior, Willami Alves 
de Lucena e Davi Carneiro Maia.
EMENTA: MODIFICA O ARTIGO 5º DO PROJETO DE LEI APPE 01/2021.

EMENDA MODIFICATIVA N.º 006/2021
Autoria: Vereadores José Gonçalves da Silva Filho, Cícera Bezerra Leite Batista, 
Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro, João Carlos Patrian Júnior, Willami Alves 
de Lucena e Davi Carneiro Maia.
EMENTA: MODIFICA O ARTIGO 7º DO PROJETO DE LEI APPE 01/2021.

REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 04/03/2021

REQUERIMENTO N.º 0223/2021, de 4 de março de 2021.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, NA 
PESSOA DO SENHOR MARCONE SANTOS, QUE SEJA CONCLUÍDA A 
PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDOS DA RUA VENÂNCIO COSTA, 
NO BAIRRO JARDIM BELA VISTA, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro 
de Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário da 
SEINFRA, o senhor Marcone Santos, para que seja concluída a pavimentação 
em paralelepípedos da Rua Venâncio Costa, no bairro Jardim Bela Vista, neste 
Município.

REQUERIMENTO N.º 0224/2021, de 4 de março de 2021.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, NA 
PESSOA DO SENHOR MARCONE SANTOS, A OPERAÇÃO TAPA BURACOS 
NA RUA PADRE JOAQUIM DE ASSIS FERREIRA, BAIRRO LIBERDADE, 
NA CIDADE DE PATOS.

	 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário da SEINFRA, o 
senhor Marcone Santos, para que seja realizada a operação tapa buracos na Rua 
Padre Joaquim de Assis Ferreira, bairro Liberdade, nesta cidade.

REQUERIMENTO N.º 0225/2021, de 4 de março de 2021.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO AO 
SUBTENENTE NEILTON OLIVEIRA DO 4º BATALHÃO DE BOMBEIROS 
MILITAR DA PARAÍBA.

	 Na forma regimental, após ter consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que conste na Ata dos Trabalhos na presente Sessão Ordinária Voto de 
Aplauso dirigido ao Subtenente Neilton Oliveira, do 4º Batalhão de Bombeiros 
Militar da Paraíba.

REQUERIMENTO N.º 0226/2021, de 4 de março de 2021.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO AO 
SARGENTO WAGNER FERNANDES DO 4º BATALHÃO DE BOMBEIROS 
MILITAR DA PARAÍBA.

	 Na forma regimental, após ter consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que conste na Ata dos Trabalhos na presente Sessão Ordinária Voto de 
Aplauso dirigido ao Sargento Wagner Fernandes, do 4º Batalhão de Bombeiros 
Militar da Paraíba.

REQUERIMENTO N.º 0227/2021, de 4 de março de 2021.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO AO 
SARGENTO DUARTE DE OLIVEIRA DO 4º BATALHÃO DE BOMBEIROS 
MILITAR DA PARAÍBA.

	 Na forma regimental, após ter consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que conste na Ata dos Trabalhos na presente Sessão Ordinária Voto de 
Aplauso dirigido ao Sargento Duarte de Oliveira, do 4º Batalhão de Bombeiros 
Militar da Paraíba.

REQUERIMENTO N.º 0228/2021, de 4 de março de 2021.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO AO 
SOLDADO GEOESTE JÚNIOR DO 4º BATALHÃO DE BOMBEIROS MILITAR 
DA PARAÍBA.

	 Na forma regimental, após ter consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que conste na Ata dos Trabalhos na presente Sessão Ordinária Voto de 
Aplauso dirigido ao Soldado Geroeste Júnior, do 4º Batalhão de Bombeiros Militar 
da Paraíba.
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REQUERIMENTO N.º 0229/2021, de 4 de março de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior 

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR PREFEITO NABOR WANDERLEY 
DA NÓBREGA FILHO A DISPONIBILIZAÇÃO DE UMA CASA DE APOIO 
PARA OS PACIENTES USUÁRIOS DO TFD (TRATAMENTO FORA DO 
DOMICÍLIO) PARA DÁ UM MAIOR CONFORTO AOS PACIENTES QUE 
PRECISAM SE DESLOCAR ATÉ CAMPINA GRANDE.

	 Na forma regimental, após ter consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito do Município de 
Patos-PB, no sentido de disponibilizar uma casa de apoio em Campina Grande 
para pacientes usuários do TFD (Tratamento Fora do Domicílio) que residem no 
município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0230/2021, de 4 de março de 2021.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA,  
MARCONE SANTOS, INFORMAÇÕES DA REALIZAÇÃO DE 
TERRAPLANAGEM NA RUA MIGUEL IMPERIANO, ONDE SE LOCALIZA 
A IGREJA PRESBITERIANA DO BRASIL.

Excelentíssima Senhora Presidente da Câmara Municipal de Patos,

	 Requeiro a Vossa Excelência, na forma regimental, depois de ouvido o 
Plenário, que esta Casa encaminhe o apelo ao secretário de Infraestrutura, Marcone 
Santos, a cerca de informações sobre a realização de terraplanagem na Rua Miguel 
Imperiano, na cidade de Patos.

REQUERIMENTO N.º 0231/2021, de 4 de março de 2021.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO CONSTITUCIONAL DE PATOS, 
NABOR WANDERLEY DA NÓBREGA FILHO, A ADESÃO AO CONSÓRCIO 
DE COMPRA DE VACINAS DE COMBATE À COVID-19.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro ao prefeito 
constitucional Nabor Wanderde Vossa Excelência que conste na Ata dos Trabalhos 
na presente Sessão Ordinária Voto de Aplauso dirigido ao Sargento Wagner 
Fernandes, do 4º Batalhão de Bombeiros Militar da Paraíba.

REQUERIMENTO N.º 0232/2021, de 4 de março de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DAS SECRETARIAS DE MEIO AMBIENTE 
E INFRAESTRUTURA A RELAÇÃO DE TODAS AS CONCESSÕES DE 
LOTEAMENTOS URBANOS E RURAIS COM SUAS RESPECTIVAS 
PLANTAS BAIXAS, PROPRIETÁRIOS E AUTORIZAÇÃO INDIVIDUAL POR 
PARTE DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro das Secretarias 
de Meio Ambiente e Infraestrutura a relação de todas as concessões de  loteamentos 
urbanos e rurais com suas respectivas plantas baixas, proprietários e autorização 
por parte do Poder Público Municipal.

REQUERIMENTO N.º 0233/2021, de 4 de março de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DAS SECRETARIAS DE CONTROLE INTERNO, 
PLANEJAMENTO E FINANÇAS A RELAÇÃO DE TODAS AS SUBVENÇÕES 
PAGAS NOS ÚLTIMOS CINCO ANOS, NOME DA ENTIDADE OU 
INSTITUIÇÃO, ATA DE ELEIÇÃO E POSSE, CNPJ, REPRESENTANTE 
LEGAL E VALORES.

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro das Secretarias 
de Controle Interno, Planejamento e Finanças a relação de todas as subvenções 
pagas nos últimos cinco anos, nome da entidade ou instituição, ata de eleição e 
posse, CNPJ, representante legal e valores.

REQUERIMENTO N.º 0234/2021, de 4 de março de 2021.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY A ADOÇÃO 
DE MEDIDAS PARA O ACOLHIMENTO EMERGENCIAL E IMUNIZAÇÃO 
DAS PESSOAS EM SITUAÇÃO VULNERÁVEL E MORADORAS DE RUA, 
NO ÂMBITO DO NOSSO MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao senhor Prefeito desta cidade, 
no sentido de adotar medidas para o acolhimento emergencial e imunização das 
pessoas em situação vulnerável e moradoras de rua, no âmbito do nosso Município.

REQUERIMENTO N.º 0234/2021, de 4 de março de 2021.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY A ADOÇÃO 
DE MEDIDAS PARA O ACOLHIMENTO EMERGENCIAL E IMUNIZAÇÃO 
DAS PESSOAS EM SITUAÇÃO VULNERÁVEL E MORADORAS DE RUA, 
NO ÂMBITO DO NOSSO MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao senhor Prefeito desta cidade, 
no sentido de adotar medidas para o acolhimento emergencial e imunização das 
pessoas em situação vulnerável e moradoras de rua, no âmbito do nosso Município.

REQUERIMENTO N.º 025/2021, de 4 de março de 2021.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY A 
CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA COM ACADEMIA DE SAÚDE NO BAIRRO 
JARDIM MAGNÓLIA, NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao senhor Prefeito desta cidade, 
no sentido de autorizar o setor competente a providência da construção de uma 
praça com academia de saúde no bairro Jardim Magnólia, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 0236/2021, de 4 de março de 2021.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS, JOSIMAR DE AZEVEDO, A LIMPEZA E RETIRADA DE 
ENTULHO DA RUA SANTINA FERREIRA DE LUCENA, NO BAIRRO 
JATOBÁ, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada ao secretário municipal de Serviços Públicos, o 
senhor Josimar de Azevedo, esta solicitação para a limpeza e retirada de entulho da 
Rua Santina Ferreira de Lucena, no bairro Jatobá, em frente ao lar dos velhinhos, 
neste Município.

REQUERIMENTO N.º 0237/2021, de 4 de março de 2021.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE PESAR PELO 
FALECIMENTO DA SENHORA IRANILDA LIRA, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que conste em Ata dos Trabalhos na presente Sessão Ordinária Voto de 
Pesar pelo falecimento da senhora Iranilda Lira, em Patos-PB.
 

REQUERIMENTO N.º 0238/2021, de 4 de março de 2021.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA DO SUPERINTENDENTE DA STTRANS PATOS, 
ELUCINALDO LAURINDO DE ALMEIDA, A IMPLANTAÇÃO DE UMA 
FAIXA DE PEDESTRE NA RUA PERETGRINO DE CARVALHO, CENTRO, 
PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da STTrans 
a implantação de uma faixa de pedestre na Rua Peregrino de Carvalho, Centro, 
Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0239/2021, de 4 de março de 2021.
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, 
MARCONE DA COSTA, A CONCLUSÃO DA CONSTRUÇÃO E 
IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA DE ABASTECIMENTO D´ÁGUA DA 
COMUNIDADE MUCAMBO NA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE PATOS 
REFERENTE AO PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 299/2020, TOMADA DE 
PREÇOS N.º 008/2020.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro ao 
ilustríssimo senhor solicitar ao secretário de Infraestrutura Marcone da Costa a 
conclusão da construção e implantação do sistema de abastecimento d´água da 
comunidade Mucambo, na zona rural do município de Patos, referente ao Processo 
Administrativo n.º 299/2020, Tomada de Preços n.º 008/2020. 
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REQUERIMENTO N.º 0240/2021, de 4 de março de 2021.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITA VOTO DE PESAR DO SENHOR ANTÔNIO SOARES 
DE LIMA, FATO OCORRIDO NO DIA 02/03/2021.

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que conste na Ata dos Trabalhos da presente Sessão Ordinária Voto 
de Pesar ao senhor Antônio Soares de Lima, conhecido como pai de Sandra, fato 
ocorrido no dia 02/03/2021.

REQUERIMENTO N.º 0241/2021, de 4 de março de 2021.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITA AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A 
PAVIMENTAÇÃO EM CALÇAMENTO DA RUA DINAMÉRICO PALMEIRA, 
BAIRRO JATOBÁ, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional do 
município de Patos-PB, no sentido de realizar a pavimentção em calçamento da 
Rua Dinamérico Palmeira, bairro Jatobá, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0242/2021, de 4 de março de 2021.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A 
CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA EQUIPADA COM EQUIPAMENTOS DE 
GINÁSTICA E MINI CAMPO DE AREIA NO CONJUNTO ITATIUNGA, EM 
PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional 
do município de Patos-PB, no sentido de realizar a construção de uma praça 
equipada com equipamentos de ginástica e mini campo de areia no Conjunto 
Itatiunga, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0243/2021, de 4 de março de 2021.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A 
PAVIMENTAÇÃO EM CALÇAMENTO DA RUA MANOEL CABRAL, 
BAIRRO JATOBÁ, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional 
do município de Patos-PB, no sentido de realizar a pavimentação em calçamento 
da Rua Manoel Cabral,  bairro Jatobá, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0244/2021, de 4 de março de 2021.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A 
PAVIMENTAÇÃO EM CALÇAMENTO DA RUA JOSÉ GERMANO BAIRRO 
JATOBÁ, EM PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional 
do município de Patos-PB, no sentido de realizar a pavimentação em calçamento 
da Rua José Germano,  bairro Jatobá, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0245/2021, de 4 de março de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSO AO 
SENHOR ANDRÉ FERNANDES, CHEFE DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL 
PELO PROFISSIONALISMO, COMPETÊNCIA E DETERMINAÇÃO A 
FRENTE DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, NA CIDADE DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que conste em ata dos trabalhos na presente Sessão Ordinária Voto de 
Aplauso dirigido ao senhor André Fernandes, chefe da Guarda Civil Municipal de 
Patos, pelo profissionalismo, competência e determinação a frente da Guarda Civil 
Municipal, na cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0246/2021, de 4 de março de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: SOLICITO DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO QUE 
ENVIE A ESTA CASA LEGISLATIVA PROJETO DE LEI REGULAMENTANDO 
O REGIME DE ESCALA DOS AGENTES DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, NO 
ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito domunicípio de Patos-
PB, que seja enviado a esta Casa Legislativa um projeto de lei que regulamente o 
regime de escala da Guarda Civil Municipal, no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0247/2021, de 4 de março de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: SOLICITA DOS SECETÁRIOS DE SERVIÇOS PÚBLICOS E 
DE INFRAESTRUTURA A LIMPEZA E FECHAMENTO DE CRATERAS DAS 
RUAS MANOEL MEIRA, MANOEL REINALDO E JUSTINIANO GUEDES, 
NO BAIRRO DO JATOBÁ, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao senhor Secretário de 
Infraestrutura e Serviços Públicos desta cidade, no sentido de autorizar o setor 
competente para realizar a limpeza das ruas citadas e logo após o fechamento de 
crateras das ruas Manoel Meira, Manoel Reinaldo e Justiniano Guedes, na cidade 
de Patos.

REQUERIMENTO N.º 0248/2021, de 4 de março de 2021.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO DE PATOS, NABOR WANDERLEY, 
ADERÊNCIA DO MUNICÍPIO DE PATOS AO CONSÓRCIO FRENTE 
NACIONAL DOS PREFEITOS (FNP).

Excelentíssima Senhora Presidente da Câmara Municipal de Patos,

	 Requeiro a  Vossa Excelência na forma regimental, depois de ouvido o 
Plenário, que esta Casa encaminhe o apelo ao prefeito de Patos Nabor Wanderley, 
a aderência do Município ao Consórcio Frente Nacional dos Prefeitos (FNP), como 
intermédio de combate a Covid-19, possibilitando a compra de vacinas em tempo 
mais hábil.

REQUERIMENTO N.º 0249/2021, de 4 de março de 2021.
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior

	 Requeiro as Vossa Excelências, observados os dispositivos regimentais 
e depois de ouvido o Plenário, para que esta C asa, por intermédio da Mesa 
Diretora, requeira, faça constar na Ata dos Trabalhos e transmita (reiterando) um 
veemente apelo ao Governador do Estado da Paraíba, o senhor João Azevedo, a 
publicação de um novo decreto constando a reabertura das instituições de ensino, 
igrejas e instituições religioss, com restrições, durante o período de pandemia.

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 04/03/2021

PROJETO DE LEI N.º 005/2021- PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: DISPÕE SOBRE O PROGRAMA NOTA FISCAL PATOENSE E DO 

PROGRAMA IPTU PREMIADO.
Resultado: Aprovado em 2ª votação. 

PROJETO DE LEI N.º 001/2021- PL
Autoria: Vereado r José Gonçalves da Silva Filho
EMENTA: DÁ NOVA REDAÇÃO AOS ARTIGOS 7º E 8º, REVOGA O ARTIGO 

34, DA LEI MUNICIPAL N.º 3.250 DE 2002 E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 003/2021- PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: RECONHECE AS ACADEMIAS DE GINÁTICA, ESTÚDIOS 

DE MUSCULAÇÃO, DE ESPORTES, ARTES MACIAIS E 
CONGÊNERES DE PEQUENO, MÉDIO E GRANDE PORTE 
VOLTADOS À ATIVIDADE FÍSICA COMO SERVIÇO ESSENCIAL 
À SAÚDE PÚBLICA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS-
PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.
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PROJETO DE LEI N.º 007/2021- PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA: DETERMINA A IMPLANTAÇÃO DENTRO DA GUARDA 

MUNICIPAL DE PATOS-PB, AÇÕES DE DEFESA ÀS MULHERES 
VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E FAMILIAR, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Matéria não apreciada, ausência da autora.

PROJETO DE LEI N.º 014/2021- PL
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva
EMENTA: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA “EMPRESA AMIGA 

DA SAÚDE” NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 016/2021- PL
Autoria: Vereador José Gonçalves da Silva Filho
EMENTA: RECONHECE DE UTILIDADE PÚBLICA A UMAC - UNIÃO 

MUNICIPAL DAS ASSOCIAÇÕES COMUNITÁRIAS RURAIS E 
URBANAS DE PATOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 017/2021- PL
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior
EMENTA: RECONHECE AS ÓTICAS, LABORATÓRIOS ÓPTICOS E 

ESTABELECIMENTOS QUE COMERCIALIZEM PRODUTOS 
RELACIONADOS A SAÚDE OCULAR COMO SERVIÇO 
ESSENCIAL À SAÚDE PÚBLICA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 
DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

Cícera Bezerra Leite Batista
David Carneiro Maia

Decilânio Cândido da Silva
Eisenhower Alves de Brito Segundo (Afastado)

Emanuel Rodrigues de Araújo
Fernando Rodrigues Batista

Francisco de Sales Mendes Júnior
Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

João Carlos Patrian Júnior
José Gonçalves da Silva Filho

José Itálo Gomes Cândido
Josmá Oliveira da Nóbrega

Kleber Ramon da Silva Araújo (Suplente em exercício)
Marco Cezar Sousa Siqueira

Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes (Suplente em exercício)
Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

Severino Fernandes Filho (Afastado)
Valtide Paulino Santos

Wilami Alves de Lucena
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